
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их 

родителей (законных представителей) по вопросу качества организации 

горячим питанием  

в МБОУ «Лицей№2» 
 

14  декабря 2022г 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся  и их родителей 

(законных представителей) организацией питания в школе,   санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. (Анкета для родителей (законных 

представителей) и учащихся школы: 

https://forms.yandex.ru/cloud/6397ed15068ff03996fd4208/ 

Ответы на анкету прилагаются. 

В анкетировании  участвовали обучающиеся  школы с 1 по 11 класс и их родители 

(законные представители).  

 Опрошено: 

 378  обучающихся  и родителей (законных представителей). 

Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием» 
№ 

п/п 

Вопросы Ответы 

Да  Нет  Затрудняю

сь 

ответить  

Частич

но  

1.  Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

(372 чел.) 

247 чел. 

66,4% 

51 чел. 

13,7% 

74 чел. 

19,9% 

 

2.  Удовлетворяет ли Вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

(370 чел.) 

248 чел 

67% 

 

31 чел. 

8,4% 

91 чел. 

24,6% 

 

3.  Удовлетворяет ли Вас питание в 

школьной столовой? (371 чел.) 

192 чел. 

51,8% 

61 чел. 

16,4% 

 118 чел. 

31,8% 

4.  Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

(373 чел.) 

341 

91,4% 

 

32 

8,6% 

  

5.  Причина отказа питаться в 

школьной столовой? (119 чел.)  

-не нравится  

- питаюсь дома  

- не успеваю  

 

 

79 чел. (66,4%) 

23 чел. (19,3%) 

17 чел. (14,3%) 

   

 

6.  В школе вы получаете: 

Горячий обед 

Горячий завтрак 

Перекус 

2-разовое горячее питание  

(завтрак +обед)  

(374 чел.) 

 

161 (43%) 

103(27,5%) 

86 (23%) 

24 (6,4) 

   

7.  Наедаетесь ли Вы порцией обеда? 

(359 чел.) 

212 чел. 

59,1% 

45 чел. 

12,5% 

 

 102 чел. 

28,4% 

https://forms.yandex.ru/cloud/6397ed15068ff03996fd4208/


8.  Хватает ли времени на обед?   

(362 чел.) 

 

293 чел 

80,9% 

69 чел. 

19,1 

  

9.  Назовите причины 

неудовлетворенности питанием в 

школьной столовой.  

(102 чел.) 

-Еда бывает холодная; 

- Скромное меню для учащихся 1-4 классов; 

- Мало выпечки; 

- Разнообразить вторые блюда; 

- Маленькие порции. 

10.  Устраивает Вас меню школьной 

столовой? (366 чел.) 

280 чел 

76,5% 

86 чел. 

23,5% 

  

11.  Питание в школьной столовой 

является полноценным и 

здоровым? (354 чел.) 

275 чел 

 77,7% 

79 

22,3% 

  

12.  Что бы Вы изменили в 

организации питания школьников, 

в режиме работы столовой? 

(90 чел.) 

- Изменить график питания для учащихся 9 

классов; 

- Сделать разнообразное меню; 

-Включить в рацион фрукты и овощи. 

 

Выводы: 

1. 91,4 % обучающихся  из принявших участие,  охвачены питанием в школе. 

2. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

обучающихся  к организации питания в школе:   

66, 4 %- родителей и детей удовлетворены системой организации питания в школе;  

83,6%  обучающихся  и родителей удовлетворены или частично удовлетворены 

питанием в школьной столовой;   

67 %  опрошенных отмечают удовлетворительное санитарное состояние,   

16,4% опрошенных   недовольные качеством питания в школе. 

3. Большинство опрошенных  считают систему организации питания в школе 

удовлетворительной. 

4. Основные причина неудовлетворенности питанием в школьной столовой:    

- Еда бывает холодная; 

- Скромное меню для учащихся 1-4 классов; 

- Мало выпечки; 

- Разнообразить вторые блюда; 

- Маленькие порции. 

 

5. Предложения по внесению каких-то изменений: 

- Изменить график питания для учащихся 9 классов; 

- Сделать разнообразное меню; 

-Включить в рацион фрукты и овощи.  

По поводу включения в меню 5-11 классов фруктов и овощей нет никакой проблемы, 

только вот вопрос:  насколько это будет востребовано среди детей?  

 
 


